

线上线下消费升温 文旅活动迈上“云端”

——端午假期透视我国经济高质量发展新动力

吃粽子、挂香囊、赛龙舟,这是端午节的文化传承。与此同时,时令商品消费强劲、民俗节庆活动迈上“云端”,传统节日展现出时代的新特点。

粽艾飘香,各地文旅活动迈上“云端”

端午假期3天,上海市民徐海清与多位好久不见的亲朋好友再次团聚,走亲访友自然少不了应景食物粽子。“端午是我国进入疫情防控常态化阶段以来,第一个适合亲朋好友团聚、共祝彼此安康的中华传统节日。”徐海清说。

居民消费热情高,老字号粽子产品在线上线下热销。杏花楼食品餐饮股份有限公司副总经理智静说,今年端午应需生产380多只粽子,较去年产量翻番。“经历疫情,人们对健康更加重视,食品餐饮消费升级,更多消费者习惯了网购。”智静说。

6月1日至21日,淘宝天猫平台上粽子成交额同比增长153%。

各地文旅活动也精彩纷呈。上海欢乐谷的“‘粽’享欢乐”活动现场,传统的投壶活动吸引众多游客参与;在西安,大唐不夜城步行街上,游客边吃亲手做的绿豆糕边看“唐仕女”带来的歌舞表演。

传统民俗活动更在“云端”焕发生机。在屈原故里湖北省秭归县,有别于往年赛龙舟、割菖蒲、办诗会等线下人头攒动的景象,“2020年屈原故里端午文化节”“云上”揭幕。进入“屈原故里云上展馆”页面,点开视频链接,观众仿佛置身“屈原故里端午祭”大典现场。

战“疫”有底气、生活很安心

来自重庆的游客杜刚来到西安饭庄享

用美食。进店前扫码测温,店面餐具严格消毒、用餐时使用公筷公勺等疫情防控措施让他非常放心。“精细的防疫举措让人倍感战‘疫’有底气、生活很安心。”杜刚说。

全国已有10064家A级旅游景区恢复开放,各地旅游景区坚持“限量、预约、错峰”,接待游客量不超过最大承载量的30%。在上海,100多处国家A级景区全面实施门票预约机制,探索“预约旅游”常态化。

智静介绍说,疫情期间,杏花楼食品生产车间内减少了操作台数量,原先每两人共用一张台面也变为一人一台,让员工们保持足够的间隔距离。“今年粽子市场需求明显提升,而车间内同时作业的员工数量受限,工厂因此提前制定计划启动了粽子生产保障供应。”

随着湖北文旅市场复苏,酒店用品、应季礼品成为汉口北“智慧市场”端午假期前后重点推介的交易品类,商户们经过测温、查验健康码等严格流程,进入市场忙碌着。

不过,成交大单并不一定需要与客户面对面。市场工作人员周悦介绍,自3月28日复市以来,汉口北市场已先后帮扶商户组织了500多场直播带货活动,鼓励商户拓展网上直播渠道,探索“无接触交易”,在做好疫情防控同时,有条不紊推动复工复产。

“逆风”前行,高质量发展新动能发力

上海市虹口区的一场夜市里,七彩花米粽、菌菇等来自云南省文山壮族苗族自治州的特色农产品“闪亮登场”,这些产品已在多场“消费扶贫”直播中热销。上海市

民刘多很喜欢花米粽,“既能丰富我们的‘菜篮子’,又能充实当地百姓的‘米袋子’,当然‘买买买’。”

文山州人民政府副秘书长潘正旺说,上海援滇工作着眼于一二三产业融合发展,在当地投资建设灌溉沟渠、灌溉管网,夯实生产性基础设施,到建设农特产品加工厂、冷冻仓库,促进第二产业升级,再到如今借助直销、直播平台发展第三产业,沪滇经济更进一步实现“同频共振”。

“干部群众齐心协力,当前的难关一定能闯过。我们一定能打赢脱贫攻坚战,携手奔向全面小康。”他说。

端午假期首日,全国共接待国内游客1727.6万人次,实现国内旅游收入44.7亿元。携程旅游大数据联合实验室研究员彭亮分析,携程平台端午订单较5月下旬又有增长。人们对美好生活的追求并未因疫情改变,凸显我国经济高质量发展庞大的市场需求基础。

百姓喜闻乐见的在线新经济对于稳住外贸外资基本盘也起到重要作用。端午前夕刚刚闭幕,首次整体搬上“云端”的广交会云平台吸引了来自217个国家和地区的境外采购商注册观展,来源地分布创历史纪录,云路演、云签约等创新模式也为各国展商提供了便利。

上海财经大学中国产业发展研究院常务副院长余典范分析,我国在线新经济蓬勃发展,新基建赋能千行百业,供需回暖相互促进,经济新动能持续发力。尽管新冠肺炎疫情给国际、国内经济带来一定不确定性,但只要我们团结一心、奋力划桨,中国经济的龙舟,一定能奋勇向前、力争上游。

据新华社北京6月27日电



6月26日,游客在湖北秭归三峡竹海生态风景区内体验竹筏亲水项目。新华社照片

超4万! 美国单日新增病例数创新高

近期新冠确诊病例年轻人居多

据新华社华盛顿6月26日电 美国26日报告单日新增新冠确诊病例超4万例,为2个多月以来单日新增病例数最高纪录。全美有6个州单日新增病例创新高。美国副总统彭斯表示,近期新增病例年轻人居多,约半数为35岁以下群体。

美国疾病控制和预防中心网站26日更新的数据显示,过去24小时全美新增确诊病例40588例,新增死亡病例2516例。据美国约翰斯·霍普金斯大学的实时数据,截至美国东部时间26日21时,美国累计新冠确诊病例已超246.7万例,累计死亡病例超过12.5万例。

当天,美国6个州报告的单日新增病例数再次刷新纪录,包括佛罗里达州、佐治亚州、犹他州、南卡罗来纳州、田纳西州和爱达荷州。鉴于新增病例持续激增,佛罗里达州和得克萨斯州宣布暂停重启经济计划。此外,亚利桑那州、路易

斯安那州、缅因州、内华达州等州州长也表示暂不会启动下一阶段重启计划。

26日,白宫冠状病毒应对工作组举行记者会。领导这一工作组的副总统彭斯表示,近期新增病例中约半数为35岁以下群体。年轻患者发展成重症和死亡的几率相对更低,不过彭斯表示,年轻群体仍需特别谨慎,遵循相关防控措施。

目前,美国各界对是否应在公共场所戴口罩仍存在争议。彭斯表示,各州和地方政府有权决定是否就佩戴口罩发布相关命令或指导意见。

工作组重要成员、美国国家过敏症和传染病研究所所长安东尼·福奇表示,工作组正在认真考虑新的病毒检测策略。他坦言,美国在确认无症状感染者和年轻群体的病毒传播方面存在问题,未能及时采取相应隔离措施。此外,在存在无症状传播风险的社区,追踪新冠患者密切接触者的工作也受到影响。

西班牙去年3月废水检出病毒

检测推算莫斯科20%居民带抗体

据新华社北京6月27日电 西班牙巴塞罗那大学26日发布公告称,该校领导的一个研究小组在去年3月采集的巴塞罗那废水样本中检测出新冠病毒。

领导该研究小组的生物化学教授阿尔韦特·博士认为,巴塞罗那旅游业发达,游客众多,这一研究结果表明世界其他地区很可能也发生了类似情况,但许多病例或因被误诊为流感病例而被掩盖。

因新冠疫情停运近3个月后,法国巴黎奥利机场26日重

新开放。航空公司和机场采取了包括体温测试在内的多项卫生措施,防止病毒传播。

俄罗斯首都莫斯科市副市长拉科娃26日表示,6月5日至18日对超过9万名莫斯科居民进行了新冠病毒抗体检测,依据检测结果推算,该市居民中约20%的人带有抗体。

据美国约翰斯·霍普金斯大学最新数据,截至美国东部时间26日19时08分(北京时间27日7时08分),全球确诊病例达9761594例,死亡病例为492767例。

据新华社纽约6月26日电 美国微软公司26日宣布,将永久关闭其全球实体店铺,把零售业务转移到线上。

受疫情影响,微软自今年3月起临时关闭所有实体店。微软在全球约有100家实体店,其中

绝大多数位于美国本土。实体店主要展示和销售笔记本电脑等硬件产品。微软还表示,关闭实体店预计耗资4.5亿美元,但公司不计划裁员。

有行业人士指出,微软关闭实体店也是由于其推出的Surface平板电脑等产品在消费市场上反响平平。

“江海东苑”产权移交公告

请购买“江海东苑”低价位商品房的购房户本人于2020年6月28日起(星期六、星期日及节假日除外)携带身份证件、结算单、预售发票、煤气收据、公共维修资金收据、商品房买卖合同等至南通市城镇房地产开发有限公司房屋结算中心领取房屋产权手续等相关资料。地址:城港路28号、工商银行后二楼房屋结算中心。

备注:本中心对外办公时间上午9:00—11:00,下午13:30—16:30,请各购房户合理安排时间,错峰办理。

联系电话:85302026

南通市城镇房地产开发有限公司
2020年6月28日

便民热线: 59000797 59000798 办理地址:南通市工农南路150号南通市政务中心1楼98号窗口

遗失公告

- ▲罗俊遗失出生医学证明,编号:H320533477,声明作废。
- ▲崇川区广荣机电经营部遗失税务登记证副本,税号:320611197912284017,声明作废。
- ▲刘德凯遗失小巷18号南通市国有直管公房租赁证,户号:3010836,声明作废。
- ▲钱亚辉遗失骏和地产(江苏)有限公司开具的江苏增值税普通发票,代码:3200164350,号码:00555858,金额:110000元,骏和棕榈湾地下车库A76,声明作废。
- ▲启通批发部遗失税务登记证正副本,税号:320626540405012,声明作废。

- ▲翁琴燕遗失D379车位收据,号码:0028443,金额:189000元,声明作废。
- ▲翁君昊遗失车位维修基金收据,号码:0000106,金额:2500元,声明作废。
- ▲南通锦泰纺织有限公司遗失税务登记证副本,税号:320600W00012498,声明作废。
- ▲陈龙(身份证号:321023198911012237)遗失户口页,声明作废。
- ▲王春华遗失南通宇宙置业有限公司开具的江苏增值税普通发票,代码:032001800105,号码:23585161,金额:420000元,五洲幸福湾B12-803,声明作废。
- ▲王春华遗失南通五洲商业投资有限公司开具的江苏增值税普通发票,代码:032001800105,号码:23585161,金额:420000元,五洲幸福湾B12-803,声明作废。

- 公司开具的江苏增值税普通发票,代码:032001800105,号码:20187753,金额:473393元,五洲幸福湾B12-803,声明作废。
- ▲南通宓海园林绿化工程有限公司遗失公章一枚,备案号:3206000022371,声明作废。
- ▲姜舒豪遗失出生医学证明,编号:O320541083,声明作废。
- ▲顾俊宇遗失出生医学证明,编号:P320937778,声明作废。
- ▲凌建军遗失海洋渔业四小证书,证书编号:Z05—01101494,声明作废。
- ▲符美红遗失海洋渔业四小证书,证书编号:Z05—933664,声明作废。
- ▲姜红遗失海洋渔业普通船员证书,证

书编号:32062319700109X571,声明作废。

减资公告

联鑫(中国)融资租赁有限公司(统一社会信用代码:91320600MA1Q03Q307)经股东会决议拟向公司登记机关申请减少注册资本,由原注册资本3000万美元减少至1500万美元,请债权人于见报之日起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应担保请求,逾期公司将按法律程序进行减资登记。

特此公告!

联鑫(中国)融资租赁有限公司
2020年6月28日

美因涉港问题限制中方官员签证

中国驻美使馆声明坚决反对

据新华社华盛顿6月26日电 中国驻美国大使馆发言人26日发表声明,坚决反对美方因涉港问题对中方官员实施签证限制措施,强调中方将坚决维护国家主权、安全和发展利益。

声明说,中方坚决反对美方的错误做法。香港是中国的香港,香港事务纯属中国内政,不容任何外部势力干预。国家安全立法是中央政府的权力和责任,也是国际通行实践。涉港国安立法针对的是极少数严重危害国家安全的行为和活动,只会使香港拥有更加完备的法律体系和更加稳定的法律秩序,有利于维护“一国两制”和香港长期繁荣稳定。

声明指出,中国政府治理香港的法律依据是中国宪法和香港基本法,不是《中英联合声明》。随着1997年香港回归中国,《中英联合声明》中所规定的与英方有关的权利和义务都已全部履行完毕。美方没有任何法律依据、也没有任何资格援引《中英联合声明》对香港事务说三道四。

声明奉劝美方立即纠正错误,撤销有关决定,停止干涉中国内政,并强调中方将继续采取坚定有力的措施,坚决维护国家主权、安全和发展利益。

北京已排查美发美容行业上万家店

已出检测结果均为阴性

据央视财经27日消息 6月27日16时,北京市召开疫情防控例行新闻发布会。北京市疾控中心等部门通报了疫情最新进展及防控措施等相关情况,并回答了记者提问。

北京市委宣传部副部长徐和建表示,首都疫情形势严峻复杂,丝毫不能掉以轻心。从新发地批发市场发生聚集性疫情以来的病例分析、流调结果、传播轨迹来看,涉及的行业、场景、人员、途径、症状复杂多样,容不得丝毫掉以轻心,麻痹大意。

北京市商务局二级巡视员王洪存表示,按照“应消尽消、应检尽检”的原则,组织开展美发美容

行业防疫安全大排查工作。截至26日24时,北京市已排查美发美容经营主体10765家(不含未开业门店),完成核酸采样26286人,已出检测结果12350人,全部为阴性。

发布会上,中国疾病预防控制中心研究员王丽萍在回答记者提问时表示,全球目前没有发现因蚊蝇等媒介生物致人感染新冠病毒的报道,蚊蝇不具备传播新冠病毒的生物学基础,但具有传播疟疾、登革热等疾病的风验。王丽萍还提到,在有新冠肺炎传播的地区,通过短时间接触快递被感染的概率很低,在小区门口接收快递时注意佩戴口罩,妥善处理快递的外包装以后,要及时用流水和肥皂水洗手。

沪上力推线下“七日无理由退货”

663家购物中心、5600个品牌商统一亮牌

据新华社上海6月27日电 作为2020年上海“五五购物节”的重要组成部分,上海市线下零售企业“七日无理由退货”服务承诺试点进一步推进——上海十大商圈的663家购物中心、约5600个品牌商承诺7日(或30日)无理由退货服务并统一公示亮牌。

上海市商务委副主任刘敏说,全面推动线下零售企业“七日无理由退货”服务承诺,是树立上

海优质服务品牌和形象,打造良好消费环境,建设优良消费生态、打响“上海购物”品牌的重要举措。“我们要对接国际规则和通行做法,进一步提高上海的商业服务标准,缩短与发达国家在软环境上的差距,打造高质量商品流通体系。”

近年来,上海商业环境持续优化。上海市消保委发布的数据显示,伴随着上海商业市场的全面复苏乃至反弹,5月份受理的投诉量同比下降12.8%,展现出消费环境的持续优化。



昨日,主驾驶座上的安全员在车辆行驶时两手放在方向盘旁,前排座椅背后的屏幕上实时显示行人、车辆等周边路况。

当日,上海启动智能网联汽车规模化示范应用,首批智能网联汽车在滴滴出行App上开放服务,用户在滴滴出行App上报名并通过审核后,可预约体验滴滴自动驾驶。

新华社照片

微软宣布将永久关闭实体店

把零售业务转移到线上

据新华社纽约6月26日电 美国微软公司26日宣布,将永久关闭其全球实体店铺,把零售业务转移到线上。

绝大多数位于美国本土。实体店主要

展示和销售笔记本电脑等硬件产品。微软还表示,关闭实体店预计耗资4.5亿美元,但公司不计划裁员。

有行业人士指出,微软关闭实体店也是由于其推出的Surface平板电脑等产品在消费市场上反响平平。